



胡锦涛参加江苏代表团讨论时指出

在推进中国特色社会主义伟大事业中取得新的更大成绩

新华社北京11月9日电 胡锦涛同志9日上午在参加十八大江苏代表团讨论时指出,党的十八大报告是新形势下夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。我们要以学习、贯彻、落实十八大精神为新起点,深刻认识肩负的责任和使命,继续团结奋斗,在推进中国特色社会主义伟大事业中取得新的更大成绩。

江苏代表团的代表认真审议报告,踊跃发言。罗志军、李学勇、常德盛、管爱国、王民、洪银兴、张雷、石磊、侯晶晶、杨卫泽等代表结合江苏发展的实际,畅谈感想和体会。胡锦涛和代表们一起交流讨论,会场气氛活跃热烈。

在认真听取代表们的发言后,胡锦涛指出,党的十六大提出了全面建设小康社会奋斗目标,党的十七大根据形势发展提出了实现全面建设小康社会奋斗目标的新要求。

经过10年的努力,全面建设小康社会迈出了坚实步伐,取得了重大成就,为到2020年实现全面建成小康社会奋斗目标奠定了坚实基础。

胡锦涛表示,党的十六大以来,江苏同全国一样,经历了不平凡的10年。全省干部群众团结一心,开拓进取,紧紧围绕“两个率先”目标,化挑战为机遇,坚定不移走科学发展之路,协调推进各方面建设。党的十八大报告提出,鼓励有条件的地方在现代化建设中继续走在前列、为全国改革发展作出更大贡献。希望江苏的同志全面深刻理解党的十八大精神,紧密结合江苏实际,以改革创新精神抓好党的十八大各项部署的贯彻落实。

胡锦涛强调,在贯彻落实中,要正确认识和把握以下几点:一是要正确认识和把握党的十八大提出的全面建成小康社会和深化改革开放的目标,努力在加快转变经济发

展方式、深化重要领域和关键环节改革方面不断取得新突破;二是要正确认识和把握科学发展这一本质要求,努力在实施创新驱动发展战略、推进经济结构战略性调整、推动城乡一体化发展、创造国际经济合作和竞争新优势等方面不断探索新路子;三是要正确认识和把握以保障和改善民生为重点加强社会建设的要求,努力在使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居方面不断取得新进展;四是要正确认识和把握加强生态文明建设的重要性和紧迫性,着力推进绿色发展、低碳发展、循环发展,努力在加强生态文明建设方面不断创造新成绩;五是要正确认识和把握提高党的建设科学化水平对中国特色社会主义事业的极端重要性,努力在提高党的建设科学化水平方面迈出新步伐,以党的建设成效确保党的十八大各项部署落到实处。



今冬不会出现天然气荒

新华社北京11月9日电 十八大代表、中国石油天然气集团公司董事长蒋洁敏9日表示,虽然今年三季度公司天然气板块出现亏损,但绝不会调整天然气生产与供应策略,今年冬天肯定不会出现气荒。

“我们将按照计划,按照上级要求,全力保障天然气市场的供应。”

在中央企业系统代表团开放团组讨论时,蒋洁敏回答了记者的提问。

他说,中石油天然气资源是落实的,配备总体和市场相衔接。天然气板块出现亏损,主要是国内天然气价格没有完全理顺导致的。

为保障今冬天然气供应,中石油采取的措施主要有三条:一是增加资源供应,国内油气田将开足马力生产;二是从中亚等地进口的天然气将尽最大努力保证供应国内市场;三是制订相应预案,加强需求侧管理。

“天然气供应是重大民生工程之一。我们的原则和要求是:保民用、保公用、保重点。”他说。

蒋洁敏表示,十八大报告明确提出深化资源性产品价格改革的总要求,我国的天然气价格改革已经开始,被市场、用户和投资者广泛认可,这将有力支持天然气业务的发展。

热烈的讨论 真挚的交流

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康分别参加代表团讨论

据新华社北京11月9日电 吴邦国同志8日下午来到他所在的党的十八大安徽代表团,与代表们一起讨论党的十八大报告。他指出,胡锦涛同志所作的重要报告,通篇贯穿马克思主义立场、观点、方法,是新的历史条件下夺取中国特色社会主义新胜利的政治纲领,是全面建成小康社会的行动指南。我们要认真学习 and 深刻领会报告精神,更加自觉地把思想和行动统一到党的十八大精神上来,坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进。

8日下午,温家宝同志来到他所在的党的十八大天津代表团,与代表们一起讨论党的十八大报告。温家宝说,胡锦涛同志所作的报告高瞻远瞩,全面总结了过去五年以至十年的工作成绩和基本经验,在深入分析形势的基础上提出了今后五年和更长时期的奋斗目标和任务。我们一定要认真贯彻落实这个报告,把中国特色社会主义事业继续推向前进。

温家宝在发言中说,在完成今后五年或更长时间的任务当中,有几件群众最为关注的事情,我们要特别重视,并切实抓好。

一是在经济发展的同时,不断增加城乡居民的收入,完善社会保障体系,逐步缩小城乡和地区发展差距,努力解决收入分配不公的问题。

二是把反腐败放在重要位置,因为这关系到党和国家的生死存亡。这项工作从根本上讲,是要加强制度建设,实现干部的清正、政府的清廉和政治的清明。

三是办好中国的事情,关键在党,我们要加强和改善党的领导,特别是要推进党和国家领导制度的改革,发展民主,健全法制,实现依法治国。

贾庆林同志8日下午在参加党的十八大北京代表团讨论时指出,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,不断健全社会主义协商民主制度,为全面建成小康社会广泛凝聚智慧和力量。

李长春同志8日在参加他所在的党的十八大四川代表团讨论时说,要坚持走中国特色社会主义文化发展道路,以科学发展为主题,以建设社会主义核心价值体系为根本任务,以满足人民精神文化需求为出发点和落脚点,以改革创新为动力,为建设社会主义文化强国努力奋斗,在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的进程中推动社会主义文化大发展大繁荣。

习近平同志8日下午在参加党的十八大上海代表团讨论时指出,在大会期间,各位代表要开动脑筋、敞开思想,结合实际深

入讨论,切实做好十八大报告审议工作,切实做好党章修正案审议工作,切实做好“两委”人选酝酿和选举工作,共同努力把这次大会开成一个高举旗帜、凝聚力量的大会,开成一个继往开来、团结奋进的大会。

李克强同志8日下午来到他所在的党的十八大山东代表团参加讨论。李克强强调,要立足社会主义初级阶段总依据,全面落实经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设五位一体总布局,全面提高党的建设科学化水平,为完成社会主义现代化和中华民族伟大复兴总任务不懈奋斗。

贺国强同志8日下午参加他所在的党的十八大福建代表团讨论时指出,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大作出的各项部署,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为全面建成小康社会提供坚强保证。

周永康同志8日下午来到他所在的新疆代表团,与大家一起讨论胡锦涛同志的报告。周永康强调,办好中国的事情,实现十八大确定的目标任务,关键在党。只要广大党员干部始终把人民放在心中最高位置,始终保持同人民的血肉联系,真心实意为人民谋利益、办实事,不断增进人民福祉、得到人民拥护,我们党就会越来越有凝聚力号召力,中国特色社会主义道路就会越走越宽广。

西沙旅游万事俱备 时机适当可开航

新华社北京11月9日电 十八大代表、海南省委书记罗保铭9日在海南团开放日上表示,西沙旅游已万事俱备,选择适当时机就可以开航,将成为海南国际旅游岛的特色旅游产品。

西沙群岛位于海南岛东南方,地处北回归线以南,优越的自然条件形成了西沙群岛奇特的景观。在西沙群岛上,栖息的鸟类有6万多只,这里也有“鸟的天堂”的美誉。

从去年开始,海南旅游部门就开始着手进行西沙旅游的发展规划,主要考虑到西沙岛礁生态承载力有限,旅游开放必须规划先行,具体包括接待能力、从大岛到小岛的交通工具、西沙生态保护规范、西沙环境保护条例等方面的细节。

据介绍,西沙旅游将以海上游轮为主,空中为辅。海南方面希望年内能够开通到西沙的海洋旅游。第一步先开放西沙的旅游,第二步开发海南岛近海无居民岛屿的旅游。

据记者了解,目前赴西沙旅游的航线已经确定,即由海口、三亚至西沙北礁及附近岛屿,由“椰香公主号”游轮执行此航段的航行。

十八大代表参观“科学发展 成就辉煌”图片展

11月9日,出席中国共产党第十八次全国代表大会的代表来到北京展览馆,参观“科学发展 成就辉煌”大型图片展。

(新华社发)

